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Dogovori ob koncu
tretjega letnika

S prioujooo šfceviLko je zaključen letošnji letaik našega
občinskega časopisa. V trenubku, ko iardkamo svojiin bral-
cem željo, da bi jim bito letxi 1876 sredno, zdravo in uspaš-
no, hkratd prosimo za opravičilo, če z »Dogavori« niso bili
tako, zadovoljni, kot bi nedvamino hoteli bdti. Uredrri&tvo
se prav dobro zaveda svojih mnoglh pomanjkijivosti, zato
pa občanam obljublja, da si bo prihodnje leto še bolj pri-
zadevalo glasilo izboljšati. če pravimo »še bolj«, s tam no-
čemo izraziti niti kančka sarnoaadiovoljstva, vendar pa spet
nočemo biti tolikanj lažno skromni, da ne bd verjeli, da
smo mkMlo lefco tako vsebinsiko kot obfflcovno vendarie
storili korak naprej. Cisto brez napora ni šlo, zakaj nafe
kadrovslke in druge razmere niso bile tako primeme, kakor
sd bralec marda predstavlja.

Zdaj pa naj nam naši braloi blagohotno dovolijo, da jih
nekoliko pokaramo. Kljub temu, da smo- jih v tem uredni-
šfeem kotičku in fcudi siosr vztrajno prosdjli, naj se pridneje
oglašajo s kritikamd ta nasvetd, doslej ni bilo pravega od-
zdva. Niti oboinski aktivisti, ki bi bili za konkretoo kritiko
prvi poklicani, niti Ijudje v občinski upravi, nitd posamezni
obdand v tozdih pa v fcrajevnih in intetresnih sikupnostih
itd., se niso oglasili s kakršnokoli ocerto »Dogovorov«. Res-
da urediništvo glede ganeralne lindje ni v zadregi, saj sku-
ša s sleherno vrstico podpdirata poUtiko ZK in SZDL ter
uveljavljati v časniku kortetl združenega dela, delegatskega
sistema in samoupravnosocialisttčnega razvoja sploh, to-
da veliko vprašanj'2 je, če bo opravlja na ustrezen način.
Veliko lažje bd nam biio »pogruntata«, kako ravnati, če bd
se kdaj pa kdaj kdo oglasil in dejal: »Niste udinikoviti!
Morali bi delati tako in tako! Doigočasni ste! S takšnim
in takšndm prijemom bi dosegli večje zanimanje!« Všeč
bi nam pa seveda tudi bilo, 6e bi kdo ob kakšna priiložno-
sti dejal: »Slišite, ta članek se vam je pa kar posrečil.«
Skratka, veliko lažje bi nam bilo krmariti to našo barko,
ko bi nam kdo voasih dal malo vetra, ali pa nas opozoril
na ukrepe, s katerimi bi smotnneje vzdržsvaii pravo smer.
Saj je zelo resničen stari Ijudiski pregovor: Več glav več ve.

Uredništvo upa, da bo prihodnje leto m>3d nami več
stikov.

Vse do zadnjega smo verjeii, da bomo v današnji šte-
viiki laMso napovedali, da bodo v prihodnjem letu >;Do-
govori« izhajali 14-dnevno in ne več zgolj mesečno. Dina-
mična rast delegatskega sistema namreč energično terja,
da postane obveščanje in komentiranje o tetj rasti pogo-
stejše in vsestTansko popolnejše. In »Dogovori« se 6utijo
poklicane, da v prvi vrsti spremljajo prav konstituiranje
iin učinkovanje dolegatekih odnosov! Vrsta težav nam je
prsprečila, da bi spremenili »Doigovore« v štiriinajstdneiTOik
že z novim letom. Toda dokaj realno se nam zdi zagotovi-
lo, da bomo k zaželenemu tempu prešOii vsaj ob polletju
ali pa celho že po prvem ma.ju 1976.

še erikrat: Srečno, zadovoljstva polno leto!
Z. Kržišnik


